



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

**Krajská správa  
a údržba silnic Vysočiny**

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: „Modernizace dílen cestmistrovství Telč“

Zadavatel : Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace  
Sídlo: Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava  
IČ: 00090450  
Zastoupený: Ing. Radovanem Necidem, ředitelem organizace

Smluvní zastoupení zadavatele dle § 43 zákona:  
Ing. Romana Zemanová, Energetická agentura Vysočiny

---

Evidenční číslo zadavatele: **P-ST-24-2022**

Zadavatel v souladu s § 98, respektive § 54 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) uveřejňuje následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejňováno na základě žádosti dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace, kterou zadavatel obdržel dne 11. 1. 2023, resp. 13. 1. 2023, resp. 16. 1. 2023 v písemné elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (<https://ezak.kr-vysocina.cz/>).

Přičemž obsahem tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 jsou následující, níže uvedené skutečnosti.

---

Předmětem vysvětlení zadávací dokumentace je:

### **Dotaz č. 1:**

Máme dotaz k ocenění fotovoltaické elektrárny. V současnosti se panely s požadovaným výkonem nevyrábí, vyrábí se s vyšším výkonem. Lze do nabídky ocenit menší počet panelů s vyšším výkonem?

### **Odpověď:**

Zadavatel tímto upravuje zadávací podmínky takto:

**Řešení týkající se fotovoltaické elektrárny uvedené v zadávací dokumentaci a jejích přílohách (zejm. projektové dokumentaci a soupisu prací) je pouze navrhované. Zadavatel nepředepisuje důvodu zachování hospodářské soutěže konkrétní technické řešení, výkon nově instalované FVE se však musí pohybovat v rozmezí 12,8 kWp – 13 kWp a fotovoltaické panely musí být monokrystalické. Zadavatel dále předepisuje minimální požadavky na předmět veřejné zakázky – instalaci FVE, které jsou vymezeny**



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

**Krajská správa  
a údržba silnic Vysočiny**

technickými, obchodními a jinými smluvními podmínkami, které jsou součástí zadávací dokumentace a jejich příloh.

Zadavatel upozorňuje, že pokud dojde k jakékoliv změně projektu týkající se FVE oproti projektové dokumentaci pro stavební povolení (např. budou použity jiné FVE panely než navrhované), součástí předmětu veřejné zakázky, resp. díla je také součinnost při zajištění „změny stavby před dokončením“.

Součástí díla bude i optimalizovaný návrh pokládky provedené pro instalaci FVE panelů.

Výše uvedené bylo doplněno do přílohy B1 Návrh smlouvy o dílo.

Součástí nabídky dodavatele bude, resp. dodavatel v nabídce předloží účinnost a celkovou bilanci výroby elektrické energie s odkazem na použitý software a technický list fotovoltaických modulů. Tímto se mění obsah nabídky uvedený v zadávací dokumentaci v bodu 8.5 Obsah nabídky. Nově tento bod zní následovně (změna je zvýrazněna červeně):

#### **8.5. Obsah nabídky, tj. dokumenty, které musí být součástí nabídky**

Zadavatel požaduje, aby nabídku tvořily doklady uvedené níže. Pokud nabídka nebude obsahovat doklady požadované zadavatelem uvedené níže, může být dodavatel vyloučen z účasti v zadávacím řízení.

- a) **vyplněný krycí list nabídky** - pro sestavení krycího listu dodavatel použije **přílohu F1 Krycí list nabídky**. Na krycím listu budou vyplněny veškeré požadované údaje.
- b) **doklady, jimiž dodavatel prokáže způsobilost a kvalifikaci** - v rozsahu a formě požadované zákonem a touto zadávací dokumentací
  - tj. **čestné prohlášení o splnění způsobilosti a kvalifikace, dodavatel může použít přílohu F2\_1 Čestné prohlášení**,
  - příp. seznam min. 3 významných stavebních prací a další požadované doklady dle specifikace uvedené výše
- c) **čestné prohlášení účastníka zadávacího řízení, v souvislosti s Nařízením Rady (EU) č. 833/2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině, ve znění novely Nařízení Rady (EU) č. 2022/576 v rozsahu uvedeném v příloze F2\_2 Čestné prohlášení – Nařízení Rady (EU).**
- d) **návrh smlouvy** – dodavatel v návrhu smlouvy, který bude obsahovat obchodní podmínky obsažené v této zadávací dokumentaci (**příloha B1 Návrh smlouvy o dílo, příloha B2 Obchodní podmínky**) vyplní údaje požadované zadavatelem (v návrhu smlouvy označeny), jako jsou identifikační údaje, cena apod.
- e) **oceněný soupis prací – příloha A2 Soupis prací**, v tomto soupisu prací nebudou prováděny žádné úpravy kromě doplnění cen, **a to ve formátu .pdf a jakémkoliv otevřeném formátu (např. excel, XC4, apod).**
- f) **dodavatel v nabídce předloží účinnost a celkovou bilanci výroby elektrické energie s odkazem na použitý software.**
- g) **Technický list fotovoltaických modulů**
- h) **případné ostatní doklady, pokud jsou požadované zadavatelem v zadávací dokumentaci a další doklady tvořící nabídku (např. plná moc, informace o poddodavatelích apod.).**



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

**Krajská správa**  
**a údržba silnic Vysočiny**

---

### **Dotaz č. 2:**

Dobrý den,  
prosím o upřesnění ohledně specifikace dodávky technologií zkušebny brzd a testeru vůlí.

1. Jaké je požadováno ovládání testeru vůlí (kabelové, bezkabelové nebo páčkové)?
2. Válcová zkušebna brzd. Ovládání má být analogové nebo digitální? Má být součástí dodávky i váha nebo pouze příprava pro váhu?

### **Odpověď:**

Zadavatel informuje, že **objekt 07 Zkušebna brzd a tester vůlí nebude součástí plnění předmětu veřejné zakázky.** Na základě výše uvedeného zadavatel upravuje předmět veřejné zakázky spočívající v úpravě soupisu prací – Příloha A2 Soupis prací a to tak, že v rámci tohoto vysvětlení ZD č. 1 dochází k odstranění tohoto objektu 07 ze soupisu prací – Přílohy A2 Soupis prací.

---

### **Dotaz č.3:**

Dobrý den,  
prosím Vás o upřesnění specifikace plastových oken.

1. V technické zprávě je uvedeno zasklení izolačním dvojsklem. V tabulkách PSV je požadavek na celkový součinitel prostupu (včetně rámu)  $U_n=0,96 \text{ W/(M.K)}$ . Podle našeho dodavatele oken nelze s dvojsklem tento požadavek splnit.
2. Je nutné dodržet požadavek na minimální stavební hloubku tl. 85mm? V případě použití trojskla by požadavek na požadovaný celkový součinitel prostupu splnil i rám s menší stavební hloubkou.

### **Odpověď:**

1. Dle PENB je důležité splnit požadavky celkového součinitele prostupu tepla oken a dveří bez ohledu na to, jestli se jedná o dvou nebo trojsklo.
2. Stavební hloubka 85 mm nemusí být dodržena. Je třeba vycházet z možností současného trhu.

---

Součástí tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 je aktualizace předpokládané hodnoty veřejné zakázky. **Nová předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 11 636 019,52 Kč bez DPH.**

---



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Operační program Životní prostředí

**Krajská správa**  
**a údržba silnic Vysočiny**

---

Součástí tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 je:

- opravená příloha A2 Soupis prací s názvem **A2 Soupis prací 17.1.2023**
- opravená příloha B1 Návrh smlouvy o dílo s názvem **B1 Návrh smlouvy o dílo 17.1.2023**

příčemž výše uvedené aktuální přílohy jsou dodavatelé povinni při zpracování svých nabídek použít.

---

**Zadavatel tímto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a stanovuje nový termín otevírání nabídek, a to následovně:**

**NOVÁ LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK: 08. 02. 2023, 9:00 HOD**  
**NOVÝ TERMÍN OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK: 08. 02. 2023, 9:00 HOD**

---

Příloha:

**A2 Soupis prací\_17.1.2023**

**B1 Návrh smlouvy o dílo\_17.1.2023**

.....  
Ing. Romana Zemanová  
Energetická agentura Vysočiny